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1) Convertite da gradi a radianti: S -
150 gradi = g. T. radianti; 15gradi =.Z45.. radianti; — 90 gradi= _. .~.7-.2. radianti
285 gradi = /;tz-n— radianti; 390 gradi = 42 . radianti; — 120 gradi = ~.3.T. radianti
2) Convertite da radianti a gradi'
7 radianti = 180, gradi; — radla.ntl =240 gradi; —— radianti 3 20 gradi
1—- radianti = /1 2. gradi; 5 radianti 600 gradi; — — radianti =~ BS gradi

D’ora in avanti tutti gli angoli sono espressi in radianti
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4) Scrivete quali sono gli angoli z € [0,27] che verificano:
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